

## FOTÁ~K - 1

Pondělí, 10. listopad 2014

Znáte to. Jste mladý, krásný, vtipný, bohatý, aktivota si užívající, bezstarostný, atletické postavy, prosperující, perspektivní, všichni mladíci, jeho velikost penisu je zarážející a bez falešné skromnosti dech beroucí.

Jdete si takhle po svých, máte si svého, kdy tu vaše přítelkyně, manželka, milenka, ani v horší podobě sestřenic, nebo nedej bože sestra (kdy se zadaná, tak aspoň nevlastní, i tak ale jdete rovnou do postele rá na plastovou tyčinku a je to tu. Budete fotit. To je ale krásný pocit, víte? Takový povznášející. V praxi se naleznete v duševním deliriu a já konkrétně jsem utáhl Nata, která propukla v upřímný pláč a výrazem: "Zníš mi život" mi dávala najevo svou nehynoucí lásku. Jelikož jsem ale charakter a srdcař, co si v rady v jakékoliv situaci a za jakýchkoliv podmínek si zachová chladnou hlavu a hlavě, abych předešl Nata, vypadat nad věcí, byl čas udělat humor: "Tak už aspoň máme souložit bez kondomu a já si nemusím dávat pozor" pravil jsem a v ošekávání upřímného úsměvu jsem se dychtivě podíval Nata do očí. Upřímného úsměvu se však z nějakého důvodu nedočkával. Místo toho jsem se dočkával láskyplné a upřímné facky a dalšího pláče. Za to jsem ale byl nazván idiotem, což pohladí stejně jako úsměv. Nakonec jsem sešel spát, čímž jsem problém vyřešil, a bylo to. Jakmile opadla poáťní panika, rozčarování, odmítání, smlouvání, popírání a pravidelné chlapácké vešerní vzlykání do dnu opírající se o neutichající sebelítost, nastal čas skočit rovnýma nohama do prvního trimestru. První trimestr oficiálně začal, kdy Nata a přítelkyně od svého gynekologa, který potvrdil stav akutního zbrochnutí. Přinesla s sebou dokonce i fotku z ultrazvuku a v tu chvíli nastupuju jako hrdý otec, kdy se dmu pýchou nad rozmazanou tečkou velikosti zrnka máku, kterou musel gynekolog zakroužkovat fixem, aby mé budoucí dítě nebylo zaměněno za pixel ani nedej bože za skamou. Úplně se v něm vidím, a aktuální velikost mého potomka zhruba jako skamou: pendlíková hlavička, shledávám v něm své rysy a předpovídám mu svou krásu i intelekt. Dokonce bych šel se na matku a skamou: pendlíková hlavička z fotografie usmívá. Za předpokladu tedy, že gynekolog nezakroužkoval omylem skamou: patnou skamou. V tom případě jihu nad skamou: mouhou, což je smutné. tedy oficiální a zářná krasojízda. Fáze číslo jedna byla z toho nudného soudku, kdy Nata a přítelkyně doma stohy knih o dětech, pod jejichž tíhou se lámala doma nejedna polička. Vešchny knihy jsou v podstatě lauter to samý, akorát v jedné jsou fotky šernoušk, v druhé malý Čeránci a tak dále. Jelikož jsem rasově velmi snášenlivý a v tomto ohledu názorově nevyhraněný, nikterak jsem knížky předem neodsuzoval podle barvy dětí přebalu a pídil jsem se po kapitolách "sex v těhotenství", jelikož to bylo jediné, co byla aktuální, zajímavé a dělejší. potěšením jsem zjistil, že sex v těhotenství je možný a tím pro mě skončilo studování těhotenských knížek a odkládám zpět na předelávané poličky. Je čas jít loudit sex. Nata a pravděpodobně kapitolu o sexu nečetla tedy neví, že sex v těhotenství možný je, ba co víc, je zcela přirozený a běžný, a z tohoto důvodu pod tíhou nulových mé loudění odmítá akceptovat a raději jde zvracet. Sex tedy nebude a bude hřát, o něm v této fázi je nevěno této fázi jsme taktéž absolvovali jakýsi screening, který odhaluje genetické vady. Zde jsem lehce znejistil, jelikož seznam možných genetických odchylek nabízel lahůdky typu Dawsonova syndromu (podle toho chudáka mladíka ze seriálu Dawson v svát), pak asi tímto dalším syndromem, rozčepý veho druhu, těmi hlavy, kopyta, latentní nečistoty, železný hák místo ruky a podobně. Screening našel dopadl dobře, takže skamou: nadešl na zajímavou genetickou vadu je malá. On ten první trimestr je celkem vopruz. Skoro jako zbylé dva trimestry. Nata a v podstatě buď zvrací, nebo únavou usíná. Já toto akceptuju a začínám jít tomu rodičovství naproti tím, že víc chlastám a od tečkou přím za těmi.

DOMINIK LANDSMAN <http://fotruv-denik.blog.cz> (pokračování co nejdříve)